

中共中央印发《法治中国建设规划(2020-2025年)》

据新华社北京1月10日电 近日,中共中央印发了《法治中国建设规划(2020-2025年)》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《法治中国建设规划(2020-2025年)》主要内容如下。

一、坚定不移走中国特色社会主义法治道路,奋力建设良法善治的法治中国;

二、全面贯彻实施宪法,坚定维护宪法尊严和权威;

三、建设完备的法律规范体系,以良法促进发展、保障善治;

四、建设高效的法治实施体系,深入推进严格执法、公正司法、全民守法;

五、建设严密的法治监督体系,切实加强立法、执法、司法工作的监督;

六、建设有力的法治保障体系,筑牢法治中国建设的坚实后

盾;

七、建设完善的党内法规体系,坚定不移推进依规治党;

八、紧紧围绕新时代党和国家工作大局,依法维护国家主权、安全、发展利益;

九、加强党对法治中国建设的集中统一领导,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用。



扫码看《规划》全文

我国已累计开展新冠病毒疫苗接种900多万剂次 全民接种新冠病毒疫苗个人不负担费用

我国已累计开展新冠病毒疫苗接种900多万剂次

新华社北京1月9日电(记者沐铁城王琳琳)国家卫生健康委副主任、国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专班负责人曾益新9日在国务院联防联控机制新闻发布会上表示,去年12月15日以来,我国正式开展重点人群的接种工作,迄今为止,全国重点人群接种量已近750万剂次,加上之前针对高风险人群接种的160余万剂次,我国已累计开展新冠病毒疫苗接种900多万剂次。

曾益新说,在接种工作中,我们建立了较为完善的接种点设置规范、接种人员严格规范培训、接种人员筛查、不良反应监测、应急处置、严重不良反应专家会诊等一系列制度,确保接种工作安全顺利。

“在接种过程中都有相关要求,接种医生包括基层的接种单位,也是按照这个要求去做。”中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆介绍,我们也会提前告知受种者,在

这之前做什么样的准备。接种之前,把疫苗的特性和疫苗存在不良反应的情况进行告知,在知情同意之后进行接种。

国家卫生健康委疾控局负责人崔钢介绍,在整个实施过程中,各地把接种安全放在非常重要的位置,提前在每个接种点准备了二级以上综合医院的医疗救治人员,包括急救设备、药品,确保第一时间能够及时识别、快速处置。

“900多万剂次的接种,进一步证明了我国新冠病毒疫苗良好的安全性。”曾益新说,随着新冠病毒疫苗附条件上市,特别是随着生产供应保障能力逐步提升,我们将全面有序地推进高风险人群、高危人群和普通人群的接种工作,并实施全民免费接种。通过有序开展接种,符合条件的群众都能实现“应接尽接”,从而构建起免疫屏障,阻断新冠病毒的传播。

新华社北京1月9日电(记者彭韵佳

田晓航)针对公众接种新冠病毒疫苗费用问题,9日国务院联防联控机制权威回应:在知情自愿的前提下,居民接种新冠病毒疫苗所产生的疫苗费用和接种服务费用,将由医保基金和财政共同负担,个人不负担。

“由于建立免疫屏障需要相当大比例的人群接种疫苗,因此有必要采取特殊的举措,来解决接种疫苗所需的费用问题。”国家医疗保障局副局长李滔在国务院联防联控机制发布会上说,目前,我们正在配合相关部门研究拟定疫苗附条件上市后,疫苗接种费用保障的细化操作方案。

李滔说,通过主要动用医保基金滚存结余和财政资金共同承担新冠病毒疫苗及接种的费用,不影响当期医保基金的收支,也不会影响公众看病就医的待遇。从长远看,实行全民免费接种疫苗,有利于快速建立免疫屏障,维护正常的生产生活秩序和经济社会的健康发展,从而进一步促进医

保基金长期可持续发展。

对于2020年12月15日启动的这一轮重点人群新冠病毒疫苗接种,国家卫生健康委副主任曾益新介绍,我们要求各地参照核酸检测“应检尽检”的模式,由各级政府组织和安排费用保障,推进新冠病毒疫苗的接种,个人不承担疫苗的成本和接种费用。

“新冠病毒疫苗的定价和向全民免费接种是不矛盾的。”国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专班工作组组长郑忠伟表示,企业按照新冠病毒疫苗公共产品的属性,依据成本定价,政府相关部门也会按照相应程序与价格,向企业进行购买,为全民免费接种。

曾益新表示,近期河北出现的疫情状况表明,疫情防控形势依然严峻复杂,任务艰巨繁重,“外防输入、内防反弹”压力依然巨大。

简明新闻

世卫组织网站最新数据

显示,截至欧洲中部时间1月9日15时52分,全球确诊病例较前一日增加799712例,达到87589206例;死亡病例增加15454例,达到1906606例

欧盟委员会主席冯德莱恩1月8日表示,欧盟与美国辉瑞制药有限公司和德国生物新技术公司达成协议,将增购3亿剂两家公司联合研发的新冠疫苗

伊朗最高领袖哈梅内伊1月8日要求该国政府不得采购英国和美国的新疫苗。伊朗红新月会随后宣布,取消原定向美国辉瑞制药公司采购15万剂疫苗的计划

美国当选总统拜登1月8日宣布,提名罗德岛州州长吉娜·雷蒙多出任商务部长,提名马萨诸塞州波士顿市市长马蒂·沃尔什出任

劳工部长

吉尔吉斯斯坦1月10日举行总统选举,并就国家政体进行全民公投

哈萨克斯坦1月10日举行议会下院选举,共有代表5个政党的312名候选人角逐下院98个议席

据朝中社1月9日报道,朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长、武装力量最高司令官金正恩在朝鲜劳动党第八次代表大会上表示,建立全新朝美关系的钥匙是美国撤回对朝鲜的敌视政策

墨西哥首都墨西哥城市拉克劳迪娅·欣鲍姆1月9日说,该市一处轨道交通设施当天发生火灾,造成1人死亡,至少30人受伤,6条轨道交通线路停运

印度西部马哈拉施特拉邦一家医院1月9日凌晨发生火灾,导致至少10名婴儿死亡(均据新华社)



印尼打捞到坠毁客机残骸

1月10日,印尼搜救人员在雅加达北部千岛群岛海面上打捞起三佛齐航空公司坠毁客机的部分残骸。印度尼西亚交通部官员9日证实,印尼三佛齐航空公司一架客机当天从首都雅加达起飞后失联,之后被发现在雅加达附近海域。目前搜救工作正在进行中。

新华社发(祖卡南 摄)

国务院新闻办公室发布《新时代的中国国际发展合作》白皮书

据新华社北京1月10日电 国务院新闻办公室10日发布《新时代的中国国际发展合作》白皮书。

白皮书全文约26000字,除前言、结束语外,共包括八个部分,分别为人类命运共同体理念引领新时代中国国际发展合作、新时

代中国国际发展合作取得新发展、助力共建“一带一路”国际合作、推动落实联合国2030年可持续发展议程、携手应对全球性挑战、支持发展中国家增强自主发展能力、加强国际交流与三方合作、中国国际合作发展合作展望。

更加注重系统观念法治思维强基导向 切实推动政法工作高质量发展

(上接第一版)

第一个“中国人民警察节”即将到来,习近平代表党中央,向全国人民警察致以诚挚的慰问。希望大家以实际行动践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明,努力建设更高水平的平安中国、法治中国,为保障人民幸福、国家安全、社会稳定作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝建党100周年。

中央政法工作会议9日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨在会上传达习近平重要指示并讲话,强调政法机关要坚持以习近平新时代

中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以党的政治建设为统领,以防范化解各类风险为牵引,以维护国家政治安全、推进扫黑除恶专项斗争、深化社会治理现代化试点、政法领域全面深化改革、政法队伍教育整顿为着力点,推动政法工作高质量发展,以优异成绩庆祝建党100周年。

国务委员、公安部部长赵克志、最高人民法院院长周强、最高人民检察院检察长张军出席会议。

蓝天白云新画卷

(上接第一版)平顶山平运汽车运输有限公司、平顶山市交通运输有限公司、平顶山华豫运输服务有限公司等企业加快新能源货运配送车辆推广应用,谋划参与城市配送,打造绿色低碳的城市绿色货运配送体系。

用地结构修复增容量。我市将采煤沉陷区、历史遗留矿山治理与生态修复结合起来,已启动37家露天矿山、113处废弃矿山与沉陷区土地复垦的生态治理,绿化植树600万株,治理面积5万亩。

科学精准治污

一年来,我市坚持精准治污、科学治污、依法治污,加快推进智慧环保建设,探索环境治理新模式。针对在打赢污染防治攻坚战中遇到的人力有限、检查人员常常疲于奔命但效果不好等难题,我市建成了“智慧环保”七大平台

环境监控系统。在已经构建的“科学决策、高效指挥、有力保障、督查问责、考核奖惩”五大体系基础上,进一步完善了大气、水“立体监控”体系。

在环境空气质量自动监控平台,记者看到4个国控空气站点、15个省控空气站点、82个乡镇空气站点均已接入平台,市、县、乡(镇)环境空气质量监控实现了全覆盖。在微型空气站监控平台,可以实时看到39个乡镇(街道)微型空气站运行情况,重点区域哪一项污染指标出现变化都一目了然,为科学治污、精准治污提供技术支撑。

天蓝水碧土净。2020年我市污染防治攻坚战取得阶段性成果。2021年,聚焦新的战略定位,扬帆启航再出发。我市将持续深化污染防治,加强生态系统建设,力争在鹰城大地描绘更加壮美的绿水青山新画卷……

(本报记者 程颖)

美国司法部起诉15名冲击国会大厦示威者

据新华社华盛顿1月8日电(记者邓仙来 孙丁)美国司法部8日起诉15名冲击国会大厦的示威者,并公布了其中13人的姓名及他们所面临的指控等详细信息。

司法部网站披露的信息显示,被起诉的15人中包括来自阿肯色州的理查德·巴尼特,他6日闯入国会大厦内众议院议长佩洛西的办公室,坐在佩洛西办公椅上并把脚放在办公桌上,相关照

片在互联网上广泛传播。

15名示威者大多被指控非法闯入国会区域或在国会区域有暴力及妨碍治安行为。司法部说,另有约40人被逮捕并在哥伦比亚特区高等法院被起诉。他们面临的指控包括非法闯入国会区域、违反宵禁规定以及持有枪支相关的犯罪行为等。美国联邦调查局局长克里斯托弗·雷表示,联邦调查局将继续对参与骚乱的人进行调查。

(上接第一版)要紧扣建设全国转型发展示范区,以想转、会转、快转为重点,培养干部的专业知识、专业能力和专业精神,善于在海量信息中了解基本的、跟踪前沿的、熟悉相关的、精通本职的专业知识,努力培养高质量发展的专业思维、专业素养,以勇往直前的闯劲、攻坚克难的韧劲,敢于挑战、敢于突破,以转的“先手棋”下好转的“一盘棋”。

加强党的全面领导,要在全面建设现代化新鹰城实践中建强干部队伍。全面建

设现代化新鹰城,必须有适应现代化、把握现代化、引领现代化的干部队伍作保障。要树正导向,大力倡树以事选人、以干识人的鲜明导向,注重在重大项目、专项工作、急难险重等一线使用干部、提拔干部,激励干部埋头苦干、担当作为。要完善机制,健全正向激励和容错纠错机制,鼓励干部放开手脚干起来、主动作为拼起来。要建好平台,聚焦重大任务、搭建实践平台,促使干部在实践实战中经风雨、见世面、长才干。

加强党的全面领导,要在大力营造“奋勇争先、更加出彩”良好局面中锤炼过硬作风。建设“七地一枢纽”,大幅提升“八个度”,着力打造“四个城”,每一项都是硬任务、硬骨头。完成硬任务需要铁肩膀、硬作风。要砥砺斗争精神,始终以革命者的姿态迎接挑战,知责于心、担责于身、履责于行,在改革发展稳定工作中担责担难担险。要坚守实干苦干,大力弘扬伟大抗疫精神和焦裕禄同志的“三股劲”,把全局性要求细化为具体行动,把每一步走好、把每

件事做实。要持续正风肃纪,一体推进不敢腐不能腐不想腐,治庸提能、治懒增效、治散聚力,让广大干部既干净又干事,真正以硬作风打硬仗。

今年是“十四五”开局之年,也是建党100周年。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,咬定目标不放松、砥砺初心担使命,在全面建设社会主义现代化新鹰城中彰显更大作为、作出更大贡献。

交接在即 特朗普遭遇多重困境

新华社华盛顿1月8日电 美国总统特朗普8日表示,他不会出席当选总统拜登的就职典礼。此举将打破美国历史传统,使他成为150年来首位不出席继任总统就职典礼的现任总统。同日,社交媒体推特宣布,永久封禁特朗普的账号。此外,美国媒体报道,美国国会计划启动弹劾特朗普的程序。

造成5人死亡的国会骚乱事件令美国总统权力交接染上暴力色彩,震惊世界。特朗普被指“点燃(骚乱)导火索”,有可能成为美国历史上首位任内两度遭到弹劾的总统。

面临弹劾

国会骚乱事件发生后,多名议员呼吁罢免特朗普。国会众议院议长佩洛西8日表示,如果特朗普不立即辞职,众议院将准备启动弹劾程序。佩洛西还说,她已与美军参谋长联席会议主席马克·米利沟通,做好必要预防措施“防止总统发动军事行动或下达核武器发射命令”。

按美国宪法规定,国会如认定总统等官员在任期结束前有“叛国、贿赂或其他重大罪行和不检行为”,可以弹劾罢免。国会众议院拥有弹劾发起权,弹劾案审理权则在参议院手中。如果众议院启动弹劾程序,将是特朗普任内遭遇的第二次弹劾。众议院曾于2019年12月表决通过两项针对特朗普的弹劾条款,指控他滥用职权和妨碍国会,但参议院最终否决了弹劾条款。多家美国媒体报道说,占据众议院多

数席位的民主党人计划11日启动对特朗普任内的弹劾,预计最快将于13日就弹劾条款进行表决,简单多数票即可通过。不过,现在距离拜登宣誓就职已不足两周,即便众议院能够完成闪电弹劾,参议院也难以进行闪电审理。据报道,参议院定于19日复会,如众议院提出弹劾,留给参议院审理的时间极其有限。而且弹劾罪名需参议院三分之二多数参议员投票赞成才能成立,因此为特朗普定罪难度相当高。

按美国宪法规定,一旦弹劾成功,参议院可以禁止特朗普再次担任公职,这意味着他无法再次竞选总统,这对未来4年的共和党内竞争以及两党选战,都将产生实质性影响。

美国媒体8日援引白宫内部人士说,除非特朗普确定自己会被弹劾罢免,从而不能再度竞选,否则他自行辞职的可能性不大。另据报道,特朗普可能考虑离任前赦免自己,其律师团队正就如何保护自己免受刑事指控出谋划策,相关考虑可能影响他的离任方式和时间。

推特封杀

国会骚乱事件发生后,推特一度冻结特朗普账号12小时。解冻后,特朗普发布简短视频承诺有权权力交接,谴责骚乱事件,但只字未提自己及支持者与骚乱有关。

8日上午,特朗普再发推文称:“7500万伟大的美国爱国者投票给了我……他们在未来很长一段时间都将发出巨大的声

音,他们不会以任何方式、状态或形式受到不尊重或不公平对待!”当晚,推特宣布,“鉴于进一步煽动暴力的风险”,决定永久封禁特朗普个人账号。

此前,脸书及其照片分享网站Instagram、视频网站优兔等美国社交媒体巨头已宣布关闭特朗普账号或限制其发布声明“至少到其任期结束为止或无限期”。

针对推特“永久封号”措施,特朗普8日晚在美国总统官方推特账号上发布一系列推文,抨击推特公司“与民主党和激进左翼协作”,试图让他和他在2020年大选中投票给他的美国“伟大爱国者”闭嘴,宣布其

团队一直在与其他社交媒体网站谈判,“很快就会有重大宣布”。特朗普还补充说,他还在考虑今后建立“自己的平台”,并称“我们不会保持沉默”!

从2016年大选起,社交媒体平台尤其推特是特朗普最有影响力的发声渠道,也是他最大政治资产之一。如今,这些美国社交媒体公司的集体封杀行动,犹如釜底抽薪,势将对特朗普影响支持者的能量产生巨大杀伤力。特朗普能否度过社交网络上的“生存危机”,网络声誉余下几何,将对他本人今后的政治命运和美国民粹主义运动产生不小影响。

通知

平顶山市摩根有限公司集资产参与人:为保障集资产参与人的最大利益,经工作组研究决定,对应在规定时间内确权而未确权的集资产参与人,再给最后一次确权登记机会。现就确权登记有关事项公告如下:

- 一、确权登记时间:2021年1月11日至1月21日,工作日8:00-11:00、14:30-17:00,逾期不登记者,后果自负。
- 二、确权登记地点:平顶山市新华区春华国际20号楼一楼新华区公共法律服务中心。
- 三、确权登记需提供资料:1.集资产参与人本人有效身份证原件及复印件,投资合同原件及复印件,银行转账凭证,付息账号及流水(开户行打印流水单);2.集资产参与人不能到现场确权登记的,可委托代理人进行确权登记,代理人除提供以上证明材料外,还需提供代理人的有效身份证原件及复印件、委托书原件及现场视频认证;3.集资产参与人已死亡的,代理人除提供以上证明材料外,还需提供公证过的继承证明资料原件、复印件或死亡证明及亲属关系证明和其他亲属放弃该项债权继承证明;4.债权人需提供本人有效身份证原件及复印件、合法有效债权凭证等;5.洛阳银行卡复印件。
- 四、如遇特殊情况,按有关规定另行处理,咨询电话:0375-2236155

平顶山市摩根有限公司工作组
平顶山市公安局中兴路分局
2021年1月11日